



dotyczy: *przetargu nieograniczonego na świadczenie usługi sprzątnia i utrzymania czystości dla potrzeb Portu Lotniczego Gdynia – Kosakowo Sp. z o.o.*

Pytanie 1 Prosimy o podanie szacunkowej powierzchni w m² przeszkleń zewnętrznych. Powierzchnia liczona jednostronnie.

Odpowiedź: Zamawiający wyłącza z przedmiotu zamówienia usługę w zakresie mycia przeszkleń zewnętrznych okien w budynku LSP, o której mowa w Opisie Przedmiotu Zamówienia rozdział I pkt 18. Przedmiot zamówienia obejmuje natomiast czyszczenie przeszkleń zewnętrznych drzwi wejściowych do budynku do wysokości 3 m.

Pytanie 2 Prosimy o wyłączenie z zakresu podstawowego czynności mycia przeszkleń zewnętrznych i modyfikację SIWZ na zapis „mycie przeszkleń zewnętrznych jako czynności dodatkowej lub osobne zadanie w przedmiotowym postępowaniu”.

Odpowiedź: zgodna z odpowiedzią udzieloną na pytanie 1.

Pytanie 3 Prosimy o odpowiedź czy sprzątnie określone jako „raz dziennie” ma być wykonywane od poniedziałku do piątku czy też przez wszystkie dni tygodnia?

Odpowiedź: Zgodnie z informacją zawartą w Opisie Przedmiotu Zamówienia – str. 6 – Informacje uzupełniające – wszystkie czynności określona jako „raz dziennie” mają być wykonywane w dni robocze, od poniedziałku do piątku.

Pytanie 4 Prosimy o podanie metrażu okien podlegających usłudze mycia. Czy ta usługa ma być zawarta w cenie ryczałtowej czy też będzie wykonywana jako osobne zlecenie?

Odpowiedź: zgodna z odpowiedzią udzieloną na pytanie 1.

Pytanie 5 Prosimy o potwierdzenie, że zakup materiałów higienicznych takich jak: mydło w płynie, ręczniki papierowe, papier toaletowy, płyn do mycia naczyń, gąbki do zmywania naczyń, ściereczki kuchenne, kostki do WC, odświeżacze WC i innych środków zapachowych należy do obowiązków Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zakup materiałów higienicznych takich jak: mydło w płynie, ręczniki papierowe, papier toaletowy, płyn do mycia naczyń, gąbki do zmywania naczyń, ściereczki kuchenne, kostki do WC, odświeżacze WC i inne środki zapachowe leży po stronie Zamawiającego. Jednocześnie Zamawiający przypomina, że zgodnie z par. 4 ust. 1 lit. h) projektu umowy do obowiązków Wykonawcy należy sprawdzanie stanu i bieżącego uzupełniania w budynku LSP odpowiedniej ilości środków utrzymania czystości oraz środków higienicznych.

Pytanie 6 Prosimy o informację, jaki będzie przewidywany koszt przeszkolenia pracowników Wykonawcy w zakresie instrukcji Bezpieczeństwa Pożarowego budynku LSP.

Odpowiedź: Zamawiający dokonana nieodpłatnie przeszkolenia pracowników Wykonawcy w zakresie instrukcji Bezpieczeństwa Pożarowego budynku LSP.

Pytanie 7 Proszę o odpowiedź, czy sprzątanie szkoły (4000m²) od grudnia 2013 r. (na chwilę obecną prace wykonane przez 1 miesiąc) spełnia kryteria warunków udziału w postępowaniu (na podstawie pkt 7.1 w SIWZ)

Odpowiedź: Zgodnie z pkt. 7.1 siwz okres wykonywania usługi musi wynosić **co najmniej 6 kolejnych miesięcy**. Opisana w pytaniu usługa nie spełnia kryteriów warunków udziału w postępowaniu.

Jednocześnie Zamawiający:

1. Przedłuża termin składania ofert oraz wniesienia wadium do dnia 20.02.2013r do godz. 12⁰⁰.
2. Ustala termin otwarcia ofert na dzień 20.02.2013r, godz. 13⁰⁰.
3. Miejsce składania ofert i miejsce otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

PL Gdynia-Kosakowo Sp. z o.o.
Prezes Zarządu
Janusz Stępczyński
Janusz Stępczyński